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échanges plante-atmosphere

capter lumiére et CO,

la surface foliaire d'un arbre de 40 m de haut
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échanges plante-atmosphere

capter lumiére et CO,

la surface foliaire d'un arbre de 40 m de haut
@ est de 100m?
e est de 1.000m?
e est de 10.000m?
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échanges plante-atmosphere

capter lumiére et CO,

la surface foliaire d'un arbre de 40 m de haut

o est de 100m?

o est de 1.000m?

e est de 10.000m?
elle est de 10.000m? mais 300.000m? soit 30 ha si on tient compté’y N

des surfaces internes
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échanges plante-sol

capter les ions et |'eau du sol

la surface racinaire d’un seul plant produisant quelques épis de
seigle
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échanges plante-sol

capter les ions et |'eau du sol

la surface racinaire d’un seul plant produisant quelques épis de
seigle
o est de 6.39m?
o est de 63.9m?
o est de 639m?
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échanges plante-sol

capter les ions et |'eau du sol

la surface racinaire d’un seul plant produisant quelques épis de
seigle

%
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@ est de 6.39m ¢ (Qj
et 2
o est de 63.9m? 4 ff"{)i
o est de 639m>

“\H;*““
elle est de 639m? soit 3 terrains de tennis mais en métres linéaires_/
de racines 622 km avec 5 km de croissance quotidienne

5/6 marcel.dellanoce@free.fr la plante et la vie fixée



circulation

échanger entre ces deux surfaces d’échange

la seve brute est aspirée depuis I'extrémité des racines jusqu'aux ',f**—
cellules chlorophylliennes grace au xyleme g,%,«;
la seéve élaborée est conduite vers tous les organes de la plantes £‘3Jr
le phloéme ‘%\:ﬂ
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